3. Fractiions

Visualisation :

Série A: Quelle fraction de chaque figure a-t-on ombré ?
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Série B: Représente les fractions ci-dessous.
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Exemple: =~ [T ]
2 7
Qo = - Qo —
5 3
1 1
o — - o — -
8 2
5 4
= — -
© 2 © 5
3 7
e —
° 7 © 1
8 6
% ez "
Amplification — Simplification - %:
irrégzgteihle IeF;aéZ‘::i’t:":ilﬁ:;::" a Si?';:le Pourcents
- = 0.36 36 %
51
B 100
70
2 100
3. 0.5
4. 52%
29
5 50
60
& 100
7. 0.8
8. 30%
0 2
48
10 100




Addition et soustraction de fractions :
On les met au méme dénominateur puis on additionne les numérateurs, on garde le dénominateur
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A -2 ,2.12.2 ¢ 8.2

q G '6 6 3 8
2. %+%= 7. g+%=
4. %+%= 9. g+%=
5. 248 - 0. £+ 3=
R 6. %- 4=
3 2. 2= 8 10 42"
4. g%= 9 %%=
5. 15 - 19 0. g - F =
0 15y I
o 3 o (3)(3)-
5 3)- o $-(116D)-



Corrigé :

Série A: Quelle fraction de chaque figure a-t-on ombré ?
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Série B: Représente les fractions ci-dessous.

Exemple: % - O]
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Amplification — Simplification - %:
Réponses
51 . . E10 7 .07-700
1) 300 0-51:51%  2) 7,5 0.7;70%
6) 2:056;60% 7) 2:89 :80%
Addition et soustraction de fractions :
Réponses
2 35 49 2 49
1 1 2.6 3.10 4.1 5.24
Réponses
13 31 25 63 43
57 233 378 431 55
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13 .52

4) 25 100 ; 0.52

40 4.
9) 900 045 40%

]
T ]
O0000O 0O O
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1.50 . oo
3) 27700 ¢ 50%
3 .30 .
8) %0100 03
9 1" 44
6. 4 7. 9 8. 15
192 7 17
6.221 Y4 6 8. 20

58 . :
5) 350 0-58 ; 58%

10) 32 0.48 ; 48%

275
10. 102



1.5 1 _4 15 6 _ 17
3 04 2 12 12 12 12
3 i'§—£-455=_ﬁ=_§
° 7 7% 7770 770 70 70 14
(3] 3+(—l>_15- 7 _8
k) 5 5 5 5
8 1 3 32 6 6 _20 5
(4) —+(-—)-(+_> _____ o _20 _ o5
3 2 6/ 12 12 12 12 3
e <-i)-<.i>=-i 2_1
7 2 14 14 14
5 9 72 15 54 3 1
@ 6 ~-—-— = - - - = = __
1 4 2 12 12 12 12 4
[7) <.£)+<_i)__24 7 _ .3
7 3 21 21 21
o °&. +i>+<_i>=126_ 35 30 _ 61
> 3 7 105 105 105 105
9 -i-<+i>=-ﬁ_i= _2_5
9 2 18 18 18
® 5-0,2-<-i>=i-i+i_ﬂ 2 6 _ 54
1 5 1

— - +— = —=
10 5 10 10 10 1



